
授業の時 先生の言うこと分からなくて 涙 こぼれそう

なときあります ひとりぼっちの場所に来て 涙 一粒 

落ちました 投げました！ 私のお気に入りのはんか

ち！ 涙ずるずる パンの耳でぬぐって 投げました！

うまくいかなかったり、不公平だなと思う気持ちが溜

まりすぎると、辛くなってしまいます。そんな時は、

この本を開いてください。固くなった気持ちをじんわ

りゆっくり和らげてくれる心の中の場所を思い出させ

てくれます。どうか、そこにトゲトゲした気持ちを涙

と一緒に全部ぽいぽいして下さい。

日本の星ツーリズム／（縣秀彦）星を楽しむ天体観測のきほ

ん／（大野裕明）ことばにできない宇宙のふしぎ／（エラ・

フランシス・サンダース）キャラクターでわかる星と宇宙／

（藤井旭）もしも月でくらしたら／（山本省三）

地球一やさしい宇宙の話／（吉田直紀）

宇宙の終わりってどうなるの？／（佐藤勝彦）

星と星座パーフェクトガイド／（藤井旭）
※（　　）内作者名
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「森の子ども図書コーナー」
交流サロンぽすと内

№174

『おなみだぽいぽい』

（後藤美月／文・絵
　　　　　　株式会社ミシマ社）

「図書室だより」
中央公民館内　9：00 ▶ 16：00
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　本格的な夏を迎える季節になりましたが雨模様の日が続いています。梅雨
の季節は雨がしとしと、あじさいの青色が目の保養になりましたが、数年前
から梅雨も台風と間違えるような風雨です。これも温暖化で地球全体に異変
がおきているのでしょうか？今年に入ってから、新型コロナウイルス感染症
の影響で自粛続きで大変でした。緊急事態宣言が解除されましたが、まだま
だ感染者数が減少しません。「新しい生活様式」に気をつけながらみなさん
で協力して乗りきりましょう。夏はすぐそこまで来ています！
…お知らせ…
　「都会でがんばる金山町出身者」を募集中です。
自薦、他薦、年齢は問いません。我が故郷金山の思い出を語って頂けないで
しょうか？東京金山会 広報係までご連絡をよろしくお願いいたします。

東京金山会通信 №16

東京金山会 広報担当（藤山善夫）
☎080－5525－0435
　fujiyama.d.siren@ae.auone-net.jp

問
い
合
わ
せ

東京金山会のページに
アクセス！

我が故郷金山町へ帰省する時に通る上台坂、東京
から約480キロ地点です。
ここを通過する時に春夏秋冬、色々な景色が視線
に入ると「金山へ帰ってきたぞ～」と思う瞬間が、
運転の疲れを吹き飛ばしてくれます。
年を重ねる事にふるさとが恋しくなってきますね！

【都会でがんばる金山町出身者】
都会での生活を夢見て故郷をあと
に、都会での荒波にもまれながら故
郷を思い、がんばっている皆さんを
紹介していきます。
４人目は森川　麻衣さんです。

ま　い

森川さんご家族

羽場出身の森川（旧姓星川）です。金山高校卒業後、上京。
最初は中々うまくいかずホームシックにもなりました。工場、
飲食店、アパレルなどさまざまな経験をしてきました。現在
は神奈川県横浜市で専業主婦として夫と２人の子供と４人で
暮らしています。毎日大騒ぎですが幸せを感じます。そして
４ヶ月に１回位は子供と金山に帰省する事が楽しみとなって
います。帰るたびに素敵な町で育ったなと思います。

“四季奏でるまち”金山町フォトコンテスト開催！
第12回をむかえた、「四季奏でるまち」のフォトコンテスト。 今回もデジタル作品のメールご応募も受け付けます。 
ぜひお気軽に、たくさんご応募ください。お子さまからの作品もお待ちしています！

◎応募期間
応募締切り：令和３年１月31日（日）
作品テーマ：『四季奏でるまち。金山』
　　　　　　金山町内の四季の自然や風景、日々の暮らしなど
◎応募方法・応募資格
【プリント作品】
◎役場へ郵送か持参／４ツ切り・４ツ切りワイド・A4サイズのプリント
•お一人様、何点でも応募可能です。
•作品１点につき、１枚の応募票を必ず添付してください。
【デジタル作品】
◎メール添付／ご応募メールアドレスは以下となります。
メールアドレス：photo-contest@town.kaneyama.yamagata.jp
※サイズは問いませんがデータ容量は５MB以内。
※応募データを未加工・未処理にてA4サイズにプリントし審査を行います。
•お一人様、３点まで。作品１点につき、１通のメールでご応募ください。
◎詳細は下記URLから確認できます。
　URL：https://www.town.kaneyama.yamagata.jp/event

◎賞
◉最優秀賞
　【シェーネスハイム金山宿泊券
（２名分）＋金山町の特産品】

◉こども大賞
　【特産品＋図書カード

（15,000円程度）】
◉優秀賞
　【特産品 10,000円程度】
◉入選
　【特産品 5,000円程度】
◉佳作
　【特産品 3,000円程度】

問 役場産業課
　 （金山町フォトコンテスト係）
　 ☎ 52－2111（内線402・407）


